



Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII Nr. 11 651

4 PAGINI - 50 BANI

Marți 9 iunie 1987

TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România

Mult iubite și stimate
tovarășe Nicolae Ceaușescu,

Cucerirea, de către reprezentativa studențească de handbal a României, pentru a șasea oară consecutiv, a titlului suprem al Campionatului Mondial Universitar de Handbal masculin ne oferă un minunat prilej pentru a exprima omagiul profund și recunoștința noastră fierbinte față de tot ce întreprindeți spre binele și fericirea întregului nostru popor, pentru dezvoltarea multilaterală a sportului românesc și afirmarea sa continuă pe plan internațional.

Exprimăm, cu această ocazie, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, din adîncul inimilor noastre tinere, dragostea și încrederea nețărmurită cu care sportivii studenți și, împreună cu ei, întreaga tînăra generație universitară a României socialiste, urmează partidul, acționînd cu consecvență, elan tineresc și spirit revoluționar pentru ridicarea patriei în demnitate și libertate, pe noi culmi de progres și civilizație. Folosim acest moment sărbătoresc pentru a da glas sentimentelor noastre de adîncă grațitudine pentru minunatele condiții de studiu și viață create studenților, întregului tînet al patriei, hotărîrii noastre unanime de a urma neabătut însușitorilor dumneavoastră exemplu de viață și muncă comunistă, îndemnurile de a munci și învăța pentru a ne forma ca specialiști multilateral pregătiți, aducîndu-ne contribuția activă la traducerea în viață a politicii interne și externe a partidului și statului nostru.

Dorim să exprimăm, și cu acest prilej, mulțumiri respectuoase tovarășei academician doctore inginer Elena Ceaușescu, prestigioasă om politic și eminent savant de largă recunoaștere internațională, pentru îndrumarea

competență și sprijinul prețios pe care îl acordă învățămîntului, inclusiv învățămîntului superior românesc, care ne pregătește ca viitori specialiști.

Cu alese sentimente de mîndrie patriotică reafirmăm deplina adevărată tineretului studios la politica externă de pace și colaborare al cărei neobosit promotor sinteți dumneavoastră, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, sprijinul unanim față de inițiativele dumneavoastră îndreptate spre înfruntarea dezarmării, prevenirea războiului și asigurarea unei păci trainice, pentru făurirea unei lumi mai bune și mai drepte pe planeta noastră. Găzduirea celei de-a X-a ediții jubiliare a Campionatului Mondial Universitar de Handbal în România reprezintă o nouă și semnificativă recunoaștere a renumelui de care se bucură țara noastră pe plan internațional, a contribuției dumneavoastră remarcabile la definirea și afirmarea locului și rolului tinerei generații în lumea contemporană.

Acum, la încheierea cu succes a acestei prestigioase competiții mondiale, care a reunit sportivi studenți de pe toate meridianele, evidențiind cu puterea faptelor contribuția sportului universitar la promovarea idealurilor prieteniei și înțelegerii internaționale, ne angajăm solemn, mult iubite și stimate tovarășe Nicolae Ceaușescu, să muncim, să învățăm și să ne pregătim în continuare, pentru a ne aduce contribuția la creșterea prestigiului scumpei noastre patrii în lume, la marea operă de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și înaintare a României spre comunism.

Reprezentativa universitară
de handbal a României

Sub genericul competiției sportive naționale

„CUPA U.T.C.” A DEMONSTRAT O DATĂ ÎN PLUS FRUMUSEȚEA BASCHETULUI ȘI HANDBALULUI

DACIADA

Tineretul ieșean nu își dezmințe pasiunea pentru sport, chiar și atunci cînd la ordinea zilei se află competiții de masă. Ne-a demonstrat cu prisosință, la finele săptămîinii trecute, cînd a participat masiv la finalele pe țară ale „Cupei U.T.C.” la baschet băieți și handbal fete, întreceri înscrise sub genericul Daciadei.

Afluența de spectatori la competiția de baschet a fost pe undeva justificată, între finaliste ajîndu-se

și o formație din orașul de pe Bahlui, cea a Liceului de Informatică, reprezentanta județului Iași. Pregătită excelent, tactic în-deosebi, echipa prof. St. Chelărescu avea să ofere inimoasei galerii ieșene (și, firește, colectivului pe care îl reprezintă) satisfacția maximă — locul I în clasamentul general. Cu două victorii în preliminarii (72-35 cu reprezentativa Maramureșului și 64-49 cu cea a Buzăului), tinerii baschetbaliști de la „Informatică” s-au repetat și în turneul final, dispunînd de echipe Bacăului cu 48-45, apoi și de cea a Bucureștiului cu 60-47. Este o reușită meritată, care confirmă tradiția baschetului în acest li-
ceu ieșean și prezența în lotul echipei a multor elemente talentate (Bălășescu, Cosma, Rizea, Diaconu, Ghica, Doroftei, Jacotă etc.). Pe locul 2, echipa Liceului industrial Letea-Bacău (antrenor, prof. D. Arădăvoaicei), cea care a oferit, în compania formației Bucureștiului, în preliminarii, o întrecere de o remarcabilă ardoare, dar și cu virtuți tehnice (65-64). Baschetbaliștii bucureșteni, elevi ai Liceului industrial nr. 31 „Ion Necul-



În plină acțiune, elevii Liceului de Informatică din Iași, cîștigătorii „Cupei U.T.C.”
Foto: Gabriel MIRON

Neamț, 20-9 cu Botoșani și 16-9 cu Arad), handbalistele bucureștence se anunțau drept principale favorite, în finala cu reprezentativa Ialomiței, echipa Liceului nr. 1 din Slobozia (antrenor, prof. Gh. Neagu). Și aceasta a ajuns, în „ultimul act” al întrecerii, tot cu 3 victorii: 18-11 cu Mureș, 19-5 cu Bacău și 16-9 cu Alba. Spre surprinderea generală (dar și pentru frumusețea competiției), disputa pentru stabi-

Tiberiu STAMA

(Continuare în pag. 2-3)

Campionatele atleților școlari

O CURSĂ DE EXCEPȚIE — 800 m FETE

● Rezultatele primelor patru clasate, comparabile cu podiumul „mondialelor” de juniori I ● Nou record național la aruncarea ciocanului

După ce, de curînd, Concursul Republican de primăvară a dat startul sezonului atletic în aer liber pentru seniori, Campionatul Republican școlar, desfășurat la sfîrșitul săptămînilor trecute, la Pitești, a dat startul atleților juniori, urmînd ca sîmbătă și duminică, cei mai buni atleți din țara noastră, seniori și juniori, să se întrecă cu concurenți de peste hotare, în cadrul tradiționalelor Campionate Internaționale ale României.

Pe o vreme însoțită (duminică, fără vînt, cu excelente condiții de concurs), disputele celor mai buni juniori din țară, care au apărut de această dată

culorile școlilor pe care le frecventează, au relevat cîteva rezultate de excepție, o seamă de performențe cu frumoase perspective și cîteva „colecționari” de medalii. În nivelul general n-a fost inferior ediției precedente, de la București, păstrîndu-se, însă — din păcate — și același supărător decalaj între rezultatele (în general bune) ale fetelor și cele ale băieților.

Vom începe sublinierea rezultatelor de excepție cu o cursă de excepție, cea de 800 m

Paul SLĂVESCU

(Continuare în pag. 2-3)

La Aalborg, meciul Danemarca — România din preliminariile J. O.

FOTBALIȘTII ROMÂNI PRIVESC CU ÎNCREDERE PARTIDA DE MÎINE

AALBORG, 8 (prin telefon, de la trimisul nostru). Acum, în perioada dintre două ediții ale Campionatului Mondial, dar la „concurență” cu calificările la Euro-88, iată, preliminariile pentru turneul final de fotbal din cadrul J.O. 1988 se află în centrul atenției. Reprezentativele olimpice adună pe cei mai buni jucători cu drept de participare la Olimpiadă. Un ultim exemplu: Tuče, cel mai bun fotbalist iugoslav la ora actuală, a marcat săptămîna trecută golul victoriei în meciul dintre echipele olimpice ale Iugoslaviei și Austriei.

Ne-am amintit toate acestea în lungul drum pe care l-am făcut ieri, cu avionul, cu echipa noastră olimpică, de

la București pînă în acest nordic oraș danez Aalborg unde are loc partida Danemarca — România — gîndindu-ne la echipa olimpică a gazdelor. Sigur, actualii ei titulari nu ne sînt prea cunoscuți, dar ne gîndim la acei 5-0 cu care au învins Grecia, în deplasare, deși olimpicii greci erau și ei numai jucători de primă divizie. Nici Lärby, Lundrup, Elkjaer sau Olsen n-au fost... nume la început.

Acum, la olimpici sînt Lauridsen, P. Larsen, K. Nielsen, internațional A, și Povlsen (care a jucat, recent, în prima echipă în partida cu Cehoslovacia), lîngă ei, Moschby, Jensen, C. Nielsen, pe care îi pregătește antrenorul R.M. Nielsen, sub direcția îndrumare a lui Sepp Piontek, antrenorul primei reprezentative.

Constantin ALEXE

(Continuare în pag. 2-3)

Retrospectivă la două importante evenimente din arena eșchicrului

ȘAHIȘTII POT SĂ-ȘI VALORIFICE MAI BINE RESURSELE

Două evenimente majore au reținut în ultima vreme atenția iubitorilor de șah: Turneul internațional masculin al României, de la Timișoara, și meciul din primul tur al Cupei Campionilor Europeni, dintre campioana țării, Politehnica București, și echipa de mari maeștri Taiffelag Reykjavik. După cum se știe, la Timișoara, patru români au trecut „umăr la umăr” linia de sosire, înaintea unui lot destul de valoros de jucători străini, iar Politehnica București a depășit „bariera psihologică” a primului tur, realizînd o victorie de prestigiu. Prezențele lui Foișor, Stoica, Șubă și Gheorghiu printre cîștigătorii turneului de la Timi-

șoara nu ne-au surprins. Doar ordinea dată de coeficienții Sonneborn a fost inedită: maeștrii internaționali înaintea marilor maeștri! Fiecare dintre cei patru a realizat o performanță deosebită: Foișor a obținut cei mai buni rezultate la jucătorii din prima jumătate a clasamentului; Stoica a terminat neînving, adăugîndu-și 20 de puncte la Elo — cea mai mare creștere din turneu; Șubă a fost cel mai combativ (9 partide decise), iar Gheorghiu, neînving de asemenea, a adunat cele mai multe puncte — 5,5 (din 8) — la șahiștii străini. La punctaje Elo aproximativ egale, sportivii români și-au depășit net ca valoare oaspeții.

În șahul românesc se observă un fenomen care trebuie analizat cu atenție: majoritatea coeficienților Elo ai jucătorilor noștri sînt cu mult sub forța lor reală de joc, mai ales dacă facem o comparație cu cei ai unor jucători străini (a se vedea și cazul meciului din C.C.E., unde Politehnica a învins o echipă cu 5 mari maeștri și cu medie Elo mai mare cu 105 puncte — 630 puncte diferență în total!).

Care sînt cauzele ce au dus la această situație? Forța de joc a șahiștilor din eșlonul

Parik ȘTEFANOV

(Continuare în pag. 2-3)

Șapte victorii ale tricolorilor în „Regata Pitești” la caiac-canoe

JUNIORII NOȘTRI, PROTAGONIȘTII ÎNTREGERILOR

La sfîrșitul săptămînilor trecute, pe Lacul Bascov, din apropierea Piteștiului, s-a disputat „Regata Pitești”, la caiac-canoe. Competiția, cu caracter internațional (au participat sportivi din Polonia, R.D. Germană și, bineînțeles, țara noastră), a fost dominată de reprezentanții României, care și-au adjudecat 7 probe. Iată rezultatele, în ordinea disputării curselor:

K 1 (Băieți — 500 m): 1. Pawel Franaszek (Polonia II) 2:03.14, 2. Bert Matthies (R.D.G. II) 2:03.99, 3. Dorin Miheșan (România) 2:05.07.
C 1 (500 m): 1. Krzysztof

Tryba (Polonia II) 2:16.36, 2. Krzysztof Owczarż (Polonia I) 2:17.90, 3. Marcs Barsch (R.D.G. II) 2:18.50.

K 1 (Fete — 500 m): 1. Sanda Nicolae (România) 2:14.68, 2. Petra Reinwarth (R.D.G. II) 2:15.04, 3. Katrin Hubert (R.D.G. I) 2:15.27.

K 2 (B — 500 m): 1. Florin Scoică, Ștefan Nagy (România) 1:49.46, 2. Ulf Gast, Dirk Trunsch (R.D.G.) 1:50.12, 3. Dariusz Zyber, Mariusz Nowakowski (Polonia) 1:51.93.

C 2 (500 m): 1. Nicusor Udișescu, Constantin Lupu (Ro-

(Continuare în pag. 2-3)

IMPORTANTE COMPETIȚII INTERNE REZERVATE JUNIORILOR

„Cărți de vizită“ ale

in diviziile A de

OLINIȘII DIN RÎMNICELU - DIN NOU CAMPIONI

Desfășurat în cadrul competiției naționale DACIADA, Campionatul Republican de oină - juniori a reunit la start sute de echipe. Iar cele mai bune zece formații s-au întâlnit sâmbătă și duminică, în finala pe țară, la Alba Iulia.

Cele zece finaliste au fost împărțite în două serii, partidele preliminare având loc pe terenul secund al stadionului Unirea, unde au fost trasate două „dreptunghiuri“ de oină. Din cauza ploii abundente din prezina concursului, suprafețele de joc, cu ochluri de apă, au devenit adevărate „patinoare“. Din păcate gazdele au rămas insensibile la repetatele insistențe ale reprezentanților federației de a transfera „calificările“ pe terenul central care se prezenta, fără doar și poate, în condiții mult mai bune. În acest context, preliminariile n-au avut virtuți deosebite, uneri oliniști făcând evidente eforturile pentru a minui bastonul și mai ales, mingea imbibată cu apă sau plină de noroi. Așa cum se anticipa în turneul final s-au calificat Energia Rîmniceleu (Jud. Buzău), Biruința Gherăești (Jud. Neamț) și I.P.A. Sibiu, aceleași pretenți emițând și juniorii de la Avintul Frasin (Jud. Suceava), care au fost multă vreme stăpâni pe situație, dar...

Partidele decisive au fost mutate pe un teren uscat, de zgură, și fizionomia jocurilor s-a schimbat radical. Fiind de forțe sensibile egale formațiile și-au disputat înțietatea cu ardoarea specifică vrstel, au furnizat mecluri echilibrate și spectaculoase, toate cele patru candidate la un loc pe podium suferind și înfringeri: I.P.A. - Viată Nouă 15-11, Energia - Biruința 9-5, Viată Nouă - Biruința 6-6, Energia - I.P.A. 6-4, Biruința - I.P.A. 8-7, Viată Nouă - Energia 16-11. În urma acestor rezultate, Energia Rîmniceleu (pregătită de apreciatul antrenor - I. Enache) și-a menținut pe merit înviatului titlu, pe care din 1980, îl câștigă pentru a 5-a oară. Ultima zi a programat întâlniri de mare angajament, care au influențat ordinea jocurilor 2-4, elevii inimosului profesor de educație fizică D.

Romașcan din comuna Olteni reușind să ocupe poziția secundă.

CLASAMENT: 1. Energia Rîmniceleu 7 p (D. Tarbă, F. Alexandru, R. Damian, V. Anton, N. Mănăilă, V. Mușat, G. Mușat, V. Vasile, I. Tudorancea, I. Constantin, C. Pestrîțu. Rezerve: C. Meșca, Șt. Mănăilă), 2. Viată Nouă Olteni 6 p - punctaveraj pozitiv (principalii realizatori: M. Păsărică, P. Dragne, M. Robescu, G. Dincă, I. Moldovan), 3. Biruința Gherăești 6 p (M. Gherghel, C. Onișoru, M. Mărtinaș, I. Dancă), 4. I.P.A. Sibiu 5 p (V. Gomanca, S. Bărbulescu, V. Cîrpațoarea, C. Scripcăraș-Jr.), 5. Avintul Frasin, 6. Metalul Tîrgoviște, 7. Tricolorul Baia Sprie, 8. Liceul Agroindustrial Șimian (Jud. Mehedinți), 9. Cl. Sp. Sectorul Agricol Ilfov, 10. Sc. profesională nr. 10 Carel. Deținind o poziție mai bună în ierarhia finală, echipa Lic. agroindustrial Șimian a devenit campioana școlară. Arbitri: I. Paulescu (București), P. Istrate, C. Scripcăraș (Sibiu), C. Sofronescu (Zărnești) și M. Lazăr (Suceava) au avut prestații de bună calitate.

Traian IOANITESCUL

CAMPIONATELE ATLEȚILOR ȘCOLARI

(Urmare din pag. 1)

fete, în care primele patru clasate - Cristina Misaros, Viorela Miga, Cătălina Gheorghiu și Denisa Zăvelcă - au înregistrat rezultate comparabile cu cele ale podiumului „mondialelor“ de juniori de la Atena '86! Două cifre pentru comparație: campioana mondială, kenyanca Chirchir, a alergat la Atena 2:01,40, în timp ce la Pitești, duminică, Misaros a obținut 2:01,41. De altfel, alergările semifondistelor și fondistelor s-au dovedit a fi din nou la înălțime, campioana mondială Ana Pădurean (1500 m) fiind acompaniată în topul marilor rezultate ale junioarelor de

CELE MAI BUNE ECHEPE DE RUGBY

ÎȘI DISPUTĂ ÎNȚIETATEA LA IAȘI

La Iași se dispută, de mijne pînă duminică, turneul final al Campionatului de rugby pentru juniori. În prima zi au loc meciurile CSS Locomotiva Buc. - CSS Suceava, CSS Politehnica Unirea Iași - CSS 2/II Constanța (de la ora 9), CSS Steaua - CSS Șoimii Sibiu, CSS Locomotiva Cluj-Napoca - CSS Triumf-Rapid București (de la ora 16). Invingătoarele joacă vineri în semifinale, învinsele de miercuri evoluează în turneul pentru locurile 5-8, iar partidele finale au loc duminică.

Iată ordinea echipelor în clasamentele seriilor, a căror întrecere s-a încheiat recent - seria I: CSS Locomotiva I București, CSS 2/II Constanța, CSS 2/I Constanța, Gloria București, CSS 2 București, C.S.U. București, Farul Constanța,

CSS Locomotiva II Buc., L.I.M. Brăila, Pescărușul Tulcea; seria a II-a: CSS Steaua Buc., CSS Triumf-Rapid București, Grivița Roșie, CSS Brașov, Dinamo Buc., Dunărea Giurgiu, Petrochimistul Pitești, Mașini Grele Buc., Unirea Săcele; seria a III-a: CSS Politehnica-Unirea Iași, CSS Suceava, CSS Metalurgic Iași, CSS C.F. Buzău, CSS Focșani, CSS Birlad, CSS C.F. Iași, CSS Locomotiva Pașcani, Rulmentul Birlad, CSS Poli-Unirea II Iași; seria a IV-a: CSS Locomotiva I Cluj-Napoca, CSS Șoimii Sibiu, CSS Locomotiva Oradea, Carpați Mirșea, CSS Gloria-Olimpia Arad, Cemin-Electro 4 Baia Mare, CSS 2 Baia Mare, CSS Petrosani, CSS Locomotiva II Cluj-Napoca, Transportul Tg. Mureș.

AZI, FORMAȚIILE

Intrecerile echipelor din eșalonul se publicane - Diviziile B de tineret - unele discipline sportive s-au și încheiat, facem o succintă prezentare a perichet, adică a echipelor care s-au calificat

METALUL C.S.Ș.

Echipa feminină de baschet Metalul C.S.Ș. Salonta a izbutit, în sfârșit, să promoveze în Divizia A, după mulți ani de tentative. Un rezultat frumos pentru acest centru cu tradiție în sportul cu mingea la coș și care nu o dată s-a dovedit și o fructuoasă pepinieră pentru baschetul de performanță, ultimul produs fiind talentata Gabriela Balogh (acum legitimată la Crișul Oradea), componentă de bază a lotului național de junioare. O muncă susținută, serioasă la antrenament, combativitate deosebită și un înalt spirit de echipă, iată ce a determinat calificarea tinerii formații din Salonta (media de vîrstă: 20 de ani) în Divizia A, sub îndrumarea antrenorului Aurelian Niculescu și avînd în alcătuire următoarele jucătoare: Felicia Brînda (1,80 m), Claudia Nicoară (1,78 m), Eva Galj (1,78 m), Emese Gergely (1,78 m), Katalin Vita (1,76 m), Irian Nicul Botos Csuti Desne-a-cules „A-“ lotul pentru Salor se priza cî omul prim convi și de cond socia speci van, Grip-tă rî zenta în D-rică

C.S.Ș.U. PRAHOVA

După doi ani de absență de pe prima scenă a baschetului nostru feminin, echipa C.S.Ș.U. (Clubul Sportiv Școlar Universitar) Prahova Ploiești a revenit în Divizia A, sub conducerea antrenorului Gabriel Năstase, același care - cu ani în urmă - instruiseră o valoroasă formație de junioare, unele dintre acestea (Maia Cuțov-Zidar și Olimpia Blasutti-Vulpe, de pildă) promovînd și în reprezentativa țării.

„Apărarea agresivă, jocul în viteză și organizat practic în atac și cu ajutorul direct dat de Institutul de Pétrol și Gaz, în special prin proiectorul N.N. Antonescu, conferențiarul V. Grigore și profesorul N.I. Moșescu, acestea au fost elementele care au dus la performanța din acest an. Pentru

RETROSPECTIVĂ

(Urmare din pag. 1)

nostru fruntaș s-ar cuveni mai bine valorificată în concursuri internaționale cit mai tari, unde ei ar putea obține și punctele Elo care le certifică valoarea. O deficiență mai veche a șahistilor noștri, vizibilă și la „internaționalele“ de la Timișoara, este faptul că multe partide se termină repede remiză, în 10-15 minute, fără o luptă efectivă. Să fie teama de un rezultat slab sau un sentiment al suficienței, un obstacol în lupta pentru autodepășire? Prezența tuturor marilor maștri români în concurs permitea obținerea unei norme de mare maestru (dacă remizele marilor maștri Florin Gheorghiu și Mihai Subă împotriva maștrilor internaționali români le-a oferit acestora o șansă prezumtivă la îndeplinirea mult doritei norme, remizele maștrilor internaționali între ei sînt nejustificate). L-am văzut pe Theodor Ghițescu care, deși bolnav, a ținut să onoreze cel mai important turneu internațional al țării. Cum au răspuns, în schimb, maștrii internaționali acestui gest? Au evoluat cu... tenacitate în partidele cu Ghițescu și Bărbulescu (afiat,

DACIADA

MOMENTE EMOȚIONANTE ÎN FINALA „SERILOR DACIADEI“ LA BRĂILA

La Brăila, în Sala Polivalentă, a avut loc finala pe țară a celei de a V-a ediții a „Serilor Daciadei“, manifestare sportivă de masă care, din doi în doi ani, reunește cele mai bune formații județene de gimnastică-ritmică, dans tematic modern și de societate - calificate din patru zone ale țării. La actuala ediție au evoluat echipe din 14 județe, plus Municipiul București. Festivalul sportiv a fost organizat de C.J.E.F.S. Brăila, prin prof. Tinuța Amza, secretară a acestuia. În colaborare cu Inspectoratul județean, prin prof. Elena Dorneanu - Inspector de specialitate, asigurîndu-se condiții bune de desfășurare. Măsurile propagandistice luate (prin afișe, panouri și invitații) au avut ca efect prezența unui public numeros și entuziast care a umplut pînă la refuz frumoasa sală de sport brăileană.

Festivalul a fost deschis de gazde, prin echipa Școlii generale nr. 28 Chișcani, cu un dans tematic intitulat „Drumul bobului“ - prof. Ioana Grosu. Fete și băieți îmbrăcați în costume naționale au dansat mimînd sugestiv munca cîmpului semănatul și culesul bobului de grîu. Finalul emoționant - o față și un băiat avînd pe brate un ștergar cu un colac imens de pline, așa cum este datina străbună erau secundai de restul grupului, care purtau pe sus un imens snop de grîu. Dragostea pentru munca cîmpului, cu roadele lui tot mai bogate, iată drumul lung al bobului de

grîu, al agriculturii noastre socialiste, în plină dezvoltare.

O altă formație care a lăsat o impresie deosebită atît prin tema aleasă, cît și prin interpretare și costumaria a fost cea a Casei pionierilor și școlimilor patriei din Bistrița-Năsăud - prof. Silvia Morar. Dansul tematic „Dacii“ ne-a purtat cu gîndul la strămoșii noștri, care au trăit și muncit pe aceste meleaguri.

Liceul „Gheorghe Șincai“ din Baia Mare - prof. Clara Pană - prin evoluția echipei de gimnastică ritmică, ne-a convins încă o dată că a meritat cu prisosință locul pe podium la Festivalul ansamblurilor de astă-primăvară.

O prezență mereu încântătoare pe scena „Serilor Daciadei“ au mai avut Casa de copii școlari nr. 2 Birlad - județul Vaslui - prof. Carmen Roșianu, precum și formațiile județelor Dimbovița - Șe. gen. nr. 4 Pucioasa - prof. Elena Parnia, Dolj - Liceul economic Craiova - prof. Silvia Goanță, Bihor - Casa pionierilor și școlimilor patriei Oradea - prof. Eva Jofneak, Galați - Liceul „Vasile Alecsandri“ - profesorii Aurel Baltag și Dumitru Nicoară și Municipiul București, prin formația Liceului economic nr. 2, prof. Elena Popescu.

În concluzie, putem aprecia că „Serile“ au devenit, de la o ediție la alta, tot mai atractive, mai frumoase și de neuitat...

Elena DOBINCA

„CUPA U.T.C. LA BASCHET ȘI HANDBAL

(Urmare din pag. 1)

Iirea locului I s-a încheiat la egalitate, 11-11 (6-6), elevele bucureștene cucerind „Cupa U.T.C.“ la golaveraj (+9). Pentru locurile 3-4: Arad (Liceul Ind. din Chișineu-Criș)-Mureș (Liceul ind. de chimie nr. 1 din Tg. Mureș) 20-6.

Cîteva sublinieri pentru: Corina Ulmeanu și Daniela Moldoveanu (București) cu calități care le recomandă în performanță, Silvia Grama (Mureș), cea mai tînără și mai tenace sportivă, echipa Liceului agro-

industrial din Alba (Ciumbrod-Aiud), singura din mediul sătesc ajunsă într-o finală pe țară, meritul revenind atît prof. Dorin Duna, cît și ambițioasele sale eleve, organizatorilor - C.C. al U.T.C., prin secția de resort, Comitetului județean Iași al U.T.C. și C.J.E.F.S. și colectivului de cadre didactice, coordonat de prof. Ad. Gelelețu Școala nr. 91 Glina - Sectorul Agricol Ilfov (baschet) și prof. Lucian Albăstroiu - Liceul agro-ind. Tg. Cărbunestilor (handbal), care au asigurat o desfășurare fără fisuri celor două competiții.

Dorina Calenic, Rodica Moroiu, Luminița Zăituc, Doina Homneac precum și celelalte amintite la cursa de 800 m. Cu aceste autentice speranțe în perspectiva Campionatelor Europene din această vară, facem trecerea la categoria performențelor. Aici îl vom cita pe noul deținător al recordului național la aruncarea ciocanului, Eleodor Roșca (de fapt, el este și fostul deținător - 66,76 m, stabilit anul trecut, tot la Pitești), actualul său record fiind de bună valoare - 68,62 m. Și vorbind despre „colecționarii“ de medalii, să ne referim la sprintera gălățeană Laurenția Hurmuz (aparitie inedită în finale), campioană la 100 m și locul doi la 200 m, la ieșeanul Florin Băltariu, dublu campion, la 3000 m, și 2000 m obstacole, la sprinterul Cristian Oberschi (Suceava), campion la 400 m, locul doi la 200 m. Și venind vorba de sprintul prelungit, să spunem că proba de 400 m, atît la băieți, cît și la fete, ar fi meritat un premiu de frumusețe, prin ardoarea tinerilor competitori, cu finaluri palpitate, la concurență pe acest plan cu alergările fetelor pe distanțe lungi.

REZULTATE - Fete. 100 m: Laurenția Hurmuz (L.P. Galați) 1:19,0; 200 m: Daniela Tănase (L.F. C-lung Muscel) 2:44; 400 m: Lăcrămioara Andrei (L. 4 Roman) 54,54; Nela Neculae (L.I. 1 Galați) 54,56; 800 m: Cristina Misaros (L. 8 B. Mare) 2:04,41, Viorela Miga (L.E. Suceava) 2:01,85, Cătălina Gheorghiu (L. 7 Craiova) 2:02,21, Denisa Zăvelcă (L.I. Slatina) 2:02,24; 1500 m: Ana Pădurean (Sc. g. 7 Deva) 4:15,92. Dorina Calenic (L. 4 Tulcea) 4:16,31, Cristina Misaros 4:19,12; 3000 m: Dorina Calenic 9:15,31, Rodica Moroiu (L.I. 7 Craiova) 9:19,21, Luminița Zăituc (Sc. g. 7 Deva) 9:20,86; 100 mg: Lenuța Birzu (L. 4 C-ța) 13,74, Daniela Neaga (L. 37 Buc.) 14,07; 400 mg: Gabriela Stănculescu (L. 7 Craiova) 59,57; 5 km marș: Mioara Papuc (L. 5 Focșani) 24:10,21; disc: Manuela Tirnecl (L.M. Basarab Buc.) 55,03 m; suliță: Aurica Bușniță (L. 37 Buc.) 56,26 m; greutate: Mihaela Oană (L. Electr. Buc.) 15,16 m; lungime: Mirela Belu (L.I. 2 Buc.) 6,23 m, Anșoara Ghebuță (L.I. 9 C-ța) 6,10 m, Iustina Nicolescu (L.F. C-lung M.) 6,06 m; înălțime: Luminița Ciurescu (L.I. 3 Bv.) 1,78 m. Băieți. 100 m: C. Macovei (L. 3 Buc.) 10,93; 200 m: D. Cojocaru (L. Medgidia) 21,64, C. Oberschi (L. P. Rareș Suceava) 21,80; 400 m: C. Oberschi 48,21, D. Cojocaru 48,39; 800 m: L. Mocanu (L. M. Eminescu Iași) 1:52,81; 1500 m: I. Olaru (L. Al. I. Cuza Galați) 3:53,21; 3000 m: F. Băltariu (L. M. Eminescu Iași) 8:29,58, Cs. Nagy (L. 2 Sf. Gh.) 8:31,52; 5000 m: D. Donose (L. 2 Birlad) 14:48,54; 10 km marș: M. Dina (L. Tehn.-met. Buc.) 47:43,02, L. Pantea (L.I. Deva) 47:48,42; 100 mg: C. Zarcu (L.M.F. 3 Buc.) 14,60, M. Oaidă (L. Rep. Buc.) 14,61; 400 mg: M. Mateescu (L. 23 Buc.) 54,06; 2000 m obst.: F. Băltariu 5:31,49, A. Vulpescu (L.F.B. Craiova) 5:42,82; lungime: C. Turcescu (L. 1 Buc.) 7,26 m; înălțime: S. Bicsok (L.I. Timișoara) 2,00 m; triplusalt: C. Jacotă (L.N. Bălcescu C-va) 15,69 m, L. Colibășanu (L. 9 C-ța) 15,49 m; greutate: E. Mișuteșcu (L. Traian Suceava) 15,09 m, disc: M. Halmaghi (L.I. 6 Sibiu) 43,76 m, I. Oprea (L.I. 1 Arad) 43,66 m; ciocan: E. Roșca (L. 7 Craiova) 68,62 m (n.r. rep.); suliță: C. Dragomir (L.I. 2 Slobozia) 61,68 m, S. Simion (L.I. 8 B. Mare) 60,46 m.

„REGATA PITEȘTI“ LA CAIAC-CANOE

(Urmare din pag. 1)

mănia I) 2:05,24, 2. Dragoș Mihai, Mihai Enache (România II) 2:06,19, 3. Tom Buttner, Oliver Freitag (R.D.G.) 2:06,63.

K 2 (F - 500 m.): 1. Katrin Hubert, Katrin Maszlanka (R.D.G.), 1:42,39, 2. S. Nicolae, M. Frățică, G. Milășescu, C. Feșteu (România) 1:42,62, 3. Polonia 1:44,95.

K 2 (B - 1000 m.): 1. U. Gast, D. Trunsch (R.D.G.) 3:27,29, 2. L. Horvath, N. Rădoi (România) 3:27,80, 3. D. Zyber, M. Nowakowski (Polonia) 3:32,40.

C 2 (1000 m.): 1. N. Uidilescu, C. Lupu (România I) 3:49,93, 2. K. Owczar, K. Tryba (Polonia) 3:50,16, 3. D. Mihai, M. Enache (România II) 3:51,83.

K 4 (B - 1000 m.): 1. Fi. Scoică, Șt. Nagy, L. Horvath, N. Rădoi (România) 3:24,17, 2. R.D.G. 3:25,90, 3. Polonia 3:29,78.

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

CIȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DINTRE 3 Iunie 1987: cat. 1: 2 variante 25% - autoturisme Dacia 1300 (70.000 lei); cat. 2: 1 variantă 100% a 9.434 lei; și 12 variante 25% a 2.358 lei; cat. 3: 24.00 a 1.572 lei; cat. 4: 115.50 a 327 lei; cat. 5: 287.00 a 210 lei; cat. 6: 8.917.00 a 40 lei; cat. 7: 288.50 a 200 lei; cat. 8: 4.453.50 a 40 lei. Report la categoria 1: 99.713 lei. Autoturismete Dacia 1300 (70.000 lei) de la categoria 1, au revenit participanților: Abrudan Silvia din Oradea și Ion Z. Vasile din Budești, jud. Călărași. ● În strădaniile de a răspunde cu maximă sollicitudine dorințelor unei mari mase de participanți, care, între altele, au cerut și ridicarea valorii minime a ciștigurilor, s-a hotărît ca o dată cu

tragerea obișnuită Pronoexpres de mîine, miercuri, 10 iunie, să se instituie noile criterii de atribuire a ciștigurilor respective. Iată, deci, un priel deosebit de favorabil de a vă încerca șansele, pentru a vă convinge dumneavoastră înșivă de marile avantaje aduse de aceste noutăți.

● La același nivel de atractivitate se anunță și TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO programată duminică, 14 iunie. La acest gen de tragere, așa cum arată și experiența numeroșilor participanți, se atribuie o gamă largă și variată de ciștiguri, constînd în autoturisme Dacia 1300, excursii peste hotare și importante sume de bani. Vă reamintim că la o TRAGERE EXCEPȚIONALĂ LOTO se procedează la extragerea a

nu mai puțin de 66 de numere, în cadrul a 7 extrageri, cuprinse în două faze. Avînd în vedere că extragerile sînt „legate“, cite două sau toate trei de la faza a doua, există posibilitatea de a se obține ciștiguri și cu 3 numere din 24 și, respectiv, 18 extrase.

● În concursul PRONOSPORT de duminică, 14 iunie, sînt programate următoarele partide: 1. Arezzo - Pescara; 2. Bologna - Cesena; 3. Campobasso - Modena; 4. Catania - Cagliari; 5. Genova - Bari; 6. Lanerossi - Cremonese; 7. Lecce - Messina; 8. Parma - Triestina; 9. Pisa - Lazio; 10. Sambenedettese - Taranto; 11. Steaua Mizil - Politehnica Iași; 12. Chimica - A.S.A. Tg. Mureș; 13. Politehnica Timișoara - F.C. Bihor.

FOTBAL

SUCEAVA, ÎN PREMIERĂ?

„Trebuie să recunoaștem — spuneau ieșenii la terminarea derbyului din Copou — că nu poți rămâne la mina unui singur meci“.

Această realitate și-a pus amprenta pe desfășurarea întregii partide, în care Politehnica avea o singură variantă, iar Suceava — două. (Să mai menționăm că, și în cazul unei victorii, Politehnica ar fi trebuit să mai acumuleze trei puncte din cele patru posibile în deplasare, pentru a fi în

deplină siguranță față de sprintul foarte spectaculos al sucevenilor în acest final de campionat.

Încărcătura psihică peste puteri, în vecinătatea stress-ului, a avut rolul principal. Suceveni au fost mai buni în apărare și au avut un portar de valoare (Alexa). Ieșenii au trimis în față două virfuri (Fifip și Stăncioiu), dar ele n-au fost susținute: Măciucă a avut o primă repriză slabă, Baicea a fost un fundaș central împins spre mijloc, cam ca Rada în meciul cu Polonia, iar Burdujan, Dobrinul ieșean, a jucat fără nerv. (Să mai facem precizarea că în linia de mijloc ieșeană a lipsit mult Florean, iar în apărare — Frincu înlocuit cu Munteanu, cel mai slab jucător de pe teren).

Așadar, precipitarea nefirească a întregii echipe, mijlocul foarte puțin activ, la care trebuie adăugată plecarea hazardată a defensivei în partea finală, au contribuit la surpriza ieșeană.

Sigur că Suceava nu a câștigat doar pe greșelile adversarului. Liderul a avut o apărare mult mai sigură, un mijlocăș — revelație, Mucileanu, care a jucat cit trei, și un virf (Sfrijan) care a stat mereu la pîndă, suplinind și ziua mai puțin fastă a mereu pomenitului Cașuba, un jucător pe care și l-au

disputat vreo cinci-șase echipe de „A“, dar care a rămas la Suceava, pentru a... juca în „A“ sub culorile echipei sale. (Bineînțeles că anticipările optimiste trebuie să țină seama de faptul că Progresul Brăila mai are la Suceava varianta pe care C.S.M.-ul a avut-o la... Iași).

A învins, pînă la urmă, echipa mai puțin uzată. A învins, dacă vrei, și orgoliul profesional al lui Simionas, avantajat și de faptul că Politehnica ratase net plecarea în campionat sub conducerea lui Zavoda I, în urma căruia ieșenii ajunseseră pe locul 6 după 8 etape. Derbyul cetăților de scaun ale Moldovei a revenit celui mai tehnic produs al fotbalului moldovean (Simionas), care a simplificat bine jocul, valorificînd din plin cele trei șanse pe care și le-a oferit conjunctura acestui spectaculos sprint final. Un ultim cuvînt de laudă pentru sportivul public ieșean, care a primit cu o frumoasă înțelegere înfrîngerea echipei sale. Dar nu e mai puțin adevărat că cei vreo cinci mij de suceveni din tribună au fost mult mai aprigi decît corul unor rescmnat al celor 25 000 de ieșeni, care au rămas cu amintirea lui Romilă și Simionas.

Ioan CHIRILA



O fază din derbyul de la Iași. Măciucă (Politehnica) încearcă să treacă, dar apărătorii suceveni sînt la post. În dreapta, Mucileanu — revelația echipei lui Simionas. Foto: G. Miron

or re-iar la mai i bas-

(1,76), Madriana maria terina

chipei Ni-ine în

oetăm ondiții

ce la unde

cau-ate fi

ri din Avind

nefia rîjînu

și a-ului, în

Tul-și a- u toa-

alonta meteo-

și mai e vom

putem rea în

a de-tase.

ost al-jucă-ș (1,79

șie, cu de un

Lam-iasutji

u (1,85 0 m),

1), Ni-Cire-Maria-

candra dalena

Stupa inescu

SCU

ribili“ ai șahului islandez (și

aj șahului mondial — Islanda

fiind țara cu cea mai mare

densitate de mari maestri la nu-

mărul de locuitori) au fost eli-

minați de o excelentă echipă

studentească, hotărîtă să înfir-

me toate calculele hirtiei. Cu un

Marin irezistibil (2-0 cu

Petursson), cu Ghindă etalin-

du și tehnica și vasele cunoș-

DANEMARCA — ROMÂNIA

(Urmare din pag. 1)

ciul cu Polonia“, spunea Ștefan; „Nu vom recupeți nici un efort“, completa tînărul Cristea, după cum Vaiscovic, Kramer sau Cojocaru nu negau faptul că atacanții au rămas datori în primele meciuri, cînd nu au marcat nici un gol.

Frumosul oraș Aalborg (al patrulea, ca mărime, după Copenhaga, Aarhus și Odense) ne-a primit cu un cer de plumb, o vreme ploioasă, o temperatură destul de scăzută, doar plus 10 grade. La sosire au fost reprezentanții ai federației, ziaristi și fotoreporterii. După cazarea la hotelul „Phönix“ și o odihnă de două ore, jucătorii noștri au făcut primul antrenament, la care au luat parte Liliac, Speriatu, M. Marian, Belodedici, D. Ștefan, Weissenbacher, Zare, Varga, Bălan, Cristea, Movilă, Mujnai, Rada, Vaiscovic, Kramer, I. Cojocaru, Biro I. Medicul Gh. Utean ne spunea că singura problemă o reprezintă recuperarea totală a lui Bălan, care acuză efectele unei accidentări.

Meciul de miercuri va începe la ora 19 (ora 20, la București) și va fi condus de o brigadă de arbitri din Bulgaria, avîndu-l la centru pe D. Șarlaciki.

ribili“ ai șahului islandez (și

aj șahului mondial — Islanda

fiind țara cu cea mai mare

densitate de mari maestri la nu-

mărul de locuitori) au fost eli-

minați de o excelentă echipă

studentească, hotărîtă să înfir-

me toate calculele hirtiei. Cu un

Marin irezistibil (2-0 cu

Petursson), cu Ghindă etalin-

du și tehnica și vasele cunoș-

te integral resursele, avînd

condițiile favorabile pentru a

realiza performanțe pe măsura

condițiilor de care dispune și

mai ales că în prezent există

un lot valoros de jucători.

și mai e vom

DIVIZIA C — REZULTATELE ETAPEI A 27-a

SERIA I

Siretul Pașcani — Carpați Gălănești 5-0 (2-0), Minerul Vatra Dornei — Chimia Fălticeni 3-0 (1-0), Cristalul Dorohoi — Cetatea Tg. Neamț 1-2 (1-0), Electro Botoșani — Metalul Rădăuți 1-1 (1-1), Explorări Cimpulung Moldovenesc — TEPRO Iași 5-0 (3-0), Relonul Săvinești — Avintul Frasin 6-1 (4-0), Constructorul Iași — C.S.M. Bucecea 3-1 (1-0), Zimbru Siret — Metalul Botoșani 2-0 (2-0).

● Meciul Cristalul Dorohoi — Electro Botoșani, din etapa a 24-a, a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Electro.

Pe primele locuri în clasament, după etapa a 27-a: 1. SIRETUL PAȘCANI 59 p (62-17), 2. Explorări Cimpulung Moldovenesc 57 p (62-19), 3. Relonul Săvinești 50 p (59-23)... pe ultimele locuri: 15. Minerul V. Dornei 34 p (37-32) — penalizată cu 3 p, 16. Cristalul Dorohoi 11 p (20-77).

SERIA A II-a

Textila Buhuși — Inter Vaslui 3-1 (1-1), Minerul Comănești — DVA Portul Galați 2-0 (1-0), Victoria Tecuci — Proletarul Bacău 3-1 (2-0), Unirea Negrești — C.S.M. Borzești 1-0 (0-0), Gloria Galați — Partizanul Bacău 2-0 (1-0), Metalul Roman — Petrolul Molnești 2-0 (1-0), Letea Bacău — Laminorul Roman 0-1 (0-0), Mecanica Vaslui — Steaua Mecanica Huși 2-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. INTER VASLUI 64 p (56-15), 2. C.S.M. Borzești 52 p (51-25), 3. Textila Buhuși 46 p (52-33)... pe ultimele locuri: 15. Minerul Comănești 33 p (32-34), 16. Letea Bacău 17 p (23-60).

SERIA A III-a

Constructorul Focșani — Petrolul Ianca 3-1 (2-1), Carpați Nehoiu — Energia Mărășești 1-0 (1-0), Chimia Buzău — Granitul Babadag 2-0 (0-0), Minerul Mahmudia — Petrolul Berca 4-2 (2-1), Laminorul Viziru — Chimia Brăila 3-1 (1-0), Luceafărul Adjud — Arrubium Măcin 2-0 (1-0), Foresta Guguști — Progresul Isaccea 2-0 (2-0), Ș.N. C.S.S. Tulcea — Metalul Buzău 2-1 (1-0).

● Meciul Granitul Babadag — Energia Mărășești, din etapa a 23-a (pe teren 2-1), a fost omologat cu 3-0 în favoarea echipei Energia.

Pe primele locuri: 1. LUCEAFĂRUL ADJUD 50 p (37-21), 2. Petrolul Ianca 49 p (56-38), 3. Petrolul Berca 43 p (46-36)... pe ul-

ttimele locuri: 15. Granitul Babadag 34 p (33-42), 16. Arrubium Măcin 33 p (26-37).

SERIA A IV-a

Cimentul Medgidia — Oțetul Călărași 1-0 (0-0), Voinea Constanța — Victoria Tândărei 0-0, Olimpia Slobozia — Unirea Urziceni 0-1 (0-0), Victoria Lehlu — ISCIPI Ulmeni 3-1 (1-1), Petrolul Roata de Jos — I.M.U. C.S.S. Medgidia 3-1 (1-0), F.C.M. Dunăreana Giurgiu — Portul Constanța 2-0 (1-0), Ș.N. Ottenita — Metalul Mangalia 2-0 (1-0), Sportul „30 Decembrie“ — Vîltorul Chirnogi 5-0 (3-0).

Pe primele locuri: 1. CIMENTUL MEDGIDIA 61 p (64-32), 2. Sportul „30 Decembrie“ 58 p (52-16), 3. Oțetul Călărași 47 p (55-30)... pe ultimele locuri: 14. Voinea Constanța 32 p (43-43), 15. Victoria Tândărei 31 p (39-59), 16. F.C.M. Dunăreana Giurgiu 29 p (28-47).

SERIA A V-a

Metalul București — Avicola Crevedia 2-0 (2-0), Minerul Șoținga — ICSIM București 3-0 — neprezentare, C.F.R. B.T.A. București — Tehnometal București 2-0 (1-0), MECON București — Voinea București 4-0 (3-0), Metalul Mița — Cimentul Fieni 4-1 (2-0), Abatorul București — Danubiana București 3-2 (1-0), Viscofil București — IUPS Chitila 3-0 (0-0), Electrica Titu — Chimia Găești 1-0 (0-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL BUCUREȘTI 57 p (47-18), 2. MECON București 45 p (46-27), 3. Avicola Crevedia 45 p (33-29)... pe ultimele locuri: 15. Voinea București 27 p (21-47), 16. ICSIM București 25 p (19-50).

SERIA A VI-a

Dacia Pitești — Sportul Muncitoresc Caracal 1-0 (1-0), Vîltorul Drăgășani — Lotrul Brezoi 3-1 (1-0), Progresul Băilești — Constructorul Pitești 4-0 (0-0), Constructorul T.C.I. Craiova — Chimia Tr. Măgurele 5-1 (3-0), Automatica Alexandria — Textila Roșiori 2-3 (1-2), Muscelul Cimpulung — Progresul Corabia 5-1 (1-0), Recolta Stolcănesti — C.F.R. Craiova 5-0 (2-0), I.O.B. Băiș — Electronistul Curtea de Argeș 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. SPORTUL MUNCITORESC CARACAL 59 p (66-24), 2. Muscelul Cimpulung 53 p (52-22), 3. Chimia Tr. Măgurele 48 p (38-32)... pe ultimele locuri: 14. Lotrul Brezoi 32 p (28-45), 15. Textila Roșiori 31 p (26-45), 16. Constructorul Pitești 9 p (18-63).

Campionatul de juniori

FINALISTELE DE ANUL TRECUT

AU RĂMAS ÎN CURSĂ...

● Grupele semifinale — la Craiova și Oradea

S-au disputat, în șase localități, „zonele“ Campionatului Republican de juniori I. Iată rezultatele înregistrate și clasamentele acestor prime faze a turneului final.

BACĂU: F.C. Constanța — C.S.S. Aripil Pitești 0-0, Petrolul Ploiești — C.S.S. Iași 1-1, Petrolul — F.C. Constanța 4-2, C.S.S. Aripil — C.S.S. Iași 4-0, F.C. Constanța — C.S.S. Iași 2-2, Petrolul — C.S.S. Aripil 4-1. Clasament:

1. PETROLUL 3 2 1 0 3-4 5
2. C.S.S. Aripil 3 1 1 1 5-4 3
3. F.C. Constanța 3 0 2 1 4-6 2
4. C.S.S. Iași 3 0 2 1 3-7 2

Cel mai eficace jucător: Răchită, cu 4 goluri, de la Petrolul. (Ș. Neniță, coresp.)

BUZĂU: Politehnica Iași — S.C. Bacău 4-3, Sportul Studentesc — Oțetul Galați 3-1, Oțetul — Politehnica 0-0, Sportul Studentesc — S.C. Bacău 2-0, Politehnica — Sportul Studentesc 4-3, S.C. Bacău — Oțetul 4-1. Clasament:

1. SPORTUL STUD. 3 2 0 1 5-4
2. Politehnica Iași 3 1 2 0 4-3 4
3. S.C. Bacău 3 1 1 1 4-3 3
4. Oțetul 3 0 1 2 2-7 1

Golgeter: Stănic (Sportul Stud.), cu 4 goluri.

TG. MUREȘ: C.S.S. Bala Mare — Vîltorul Hunedoara 0-0, C.S.S.

Bacău — „U“ Cluj-Napoca 0-0, „U“ Cluj-Napoca — Vîltorul 2-0, C.S.S. Bala Mare — C.S.S. Bacău 5-4, C.S.S. Bala Mare — „U“ Cluj-Napoca 0-0, Vîltorul — C.S.S. Bacău 4-0. Clasament:

1. „U“ CLUJ-NAP. 3 1 2 0 2-0 4
2. C.S.S. Bala Mare 3 1 2 0 5-4 4
3. Vîltorul 3 0 1 2 4-2 3
4. C.S.S. Bacău 3 0 1 2 4-3 1

Cel mai eficace jucător: Szabo, Buia (Bala Mare), Alister (Bacău), Hanganu (Hunedoara), toți cu cite două goluri. (C. Albu, coresp.)

DEVA: F.C.M. Brașov — Olimpia Satu Mare 2-0, U.T.A. — C.S.S. Craiova 2-0, Olimpia — C.S.S. Craiova 2-1, F.C.M. Brașov — U.T.A. 1-0, F.C.M. Brașov — C.S.S. Craiova 2-1, U.T.A. — Olimpia 3-1. Clasament:

1. F.C.M. BRAȘOV 3 3 0 0 5-1 6
2. U.T. Arad 3 2 0 1 5-4 4
3. Olimpia 3 1 0 2 3-6 2
4. C.S.S. Craiova 3 0 0 3 2-6 0

Cite două goluri au înscris: Curta și Zöld (F.C.M. Brașov) și Levente (Olimpia).

ARAD: C.S.S. Bihor — C.S.S. Timișoara 2-0, Corvinul — Vîltorul Tg. Mureș 1-0, C.S.S. Bihor — Corvinul 3-0, Vîltorul — C.S.S. Timișoara 2-0, Corvinul — C.S.S. Timișoara 2-1, C.S.S. Bihor — Vîltorul 3-1. Clasament:

1. C.S.S. BIHOR 3 3 0 0 8-1 6
2. Corvinul 3 2 0 1 5-4 4
3. Vîltorul 3 1 0 2 3-4 2
4. C.S.S. Timișoara 3 0 0 3 1-6 0

Golgeter: Pop (Bihor) cu 6 goluri.

PITEȘTI: Vîltorul Craiova — C.S.S. Brașovia 4-2, Dinamo București — Inter Sibiu 2-0, Dinamo — C.S.S. Brașovia 4-0, Vîltorul — Inter Sibiu 1-1, C.S.S. Brașovia — Inter 1-0, Dinamo — Vîltorul 3-0. Clasament:

1. DINAMO 3 3 0 0 9-6 6
2. Vîltorul 3 1 1 1 5-6 3
3. C.S.S. Brașovia 3 1 0 2 3-8 2
4. Inter 3 0 1 2 1-4 1

Cel mai eficace jucător: Bănică (Dinamo), cu 4 goluri.

În continuare vor avea loc întrecerile în cadrul grupelor semifinale, cu participarea câștigătoarelor „zonelor“:

— la CRAIOVA vor juca: C.S.S. Bihor, Petrolul și Dinamo; — la ORADEA vor fi prezente: „U“ Cluj-Napoca, F.C.M. Brașov și Sportul Studentesc.

Partidele din această fază sînt programate în zilele de 11, 12 și 13 iunie.

ORAȘELE GAZDĂ ALE

„SFERTURILOR“

CUPEI ROMÂNIEI

După cum se știe, marți 16 iunie, sînt programate jocurile din cadrul sferturilor de finală ale „Cupei României“, partide care se vor disputa pe terenuri neutre. Au fost definitivate cele patru orașe unde vor avea loc întîlnirile. Iată-le:

FOCȘANI: DINAMO BUCUREȘTI — OȚELUL GALAȚI

SIBIU: F.C. ARGHEȘ — F.C.M. BRAȘOV

BUCUREȘTI: STEAUA — RAPID

TIRGOVIȘTE: UNIV. CRAIOVA — VICTORIA

ultimele locuri: 15. Bihoreana Marghita 26 p (21-50), 16. Minerul Or. dr. Petru Groza 22 p (17-44).

SERIA A X-a

Someșul Satu Mare — Minerul Baia Sprie 2-2 (2-0), Laminorul Beclean — Oșul Negrești 3-0 (2-0), Minerul Sărmășag — Chimia Forestă Năsăud 0-0, Chimia Zalău — Silvania Cehu Silvaniei 4-1 (1-0), Minerul Rodna — Minerul Borșa 1-0 (0-0), Victoria Carei — Minerul Băiuș 6-0 (3-0), Chimia Tășnad — Minerul Băița 4-1 (3-0), Mecanica Bistrița — Bradul Vișeu 3-0 (1-0).

Pe primele locuri: 1. MINERUL BAIJA SPIRIE 56 p (48-26), 2. Someșul Satu Mare 57 p (73-30), 3. Victoria Carei 50 p (58-25)... pe ultimele locuri: 14. Minerul Borșa 32 p (30-39), 15. Minerul Rodna 32 p (33-31), 16. Bradul Vișeu 28 p (23-52).

SERIA A XI-a

Electromureș Tg. Mureș — Mecanica C.S.U. Sibiu 6-1 (3-1), Progresul Odorhei — Metalotehnica Tg. Mureș 3-0 (0-0), Metalul Reghin — Avintul Reghin 1-2 (0-1), Automecanica Meiaș — Metalul Sighișoara 3-1 (1-0), Minerul Bălan — Oțetul Reghin 5-0 (1-0), I.P.A. Sibiu — Mureșul Luduș 1-0 (1-0), Carpați Agnita — Unirea Cristuru Seculesc 3-0 (1-0), Unirea Ocna Sibiului — Vîltorul Gheorgheni 0-0.

Pe primele locuri: 1. ELECTROMUREȘ TG. MUREȘ 53 p (63-19), 2. Avintul Reghin 54 p (57-23), 3. Progresul Odorhei 52 p (52-17)... pe ultimele locuri: 14. Metalul Reghin 34 p (26-25), 15. Carpați Agnita 33 p (26-48), 16. Unirea Ocna Sibiului 23 p (21-56).

SERIA A XII-a

Metalul Plopieni — Carpați Sinaia 3-3 (1-1), I.P.T. Intorsura Buzăului — Victoria Florești 3-2 (2-1) — s-a jucat la Nehou, Mobilă Măgura Codlea — Torpedo Zărnești 1-0 (0-0), Nitramonia Făgăraș — Metalul Tg. Seculesc 3-0 (2-0), Electro Sf. Gheorghe — Precizia Săcele 2-0 (1-0), A.S.A. Chimia Ploiești — Minerul Baraolt 2-1 (2-1), Cimentul Hoghiz — Unirea Cimpina 2-0 (0-0), Petrolul Băicoi — Minerul Filtoești de Pădure 3-0 (2-0).

Pe primele locuri: 1. METALUL PLOPIENI 54 p (59-29), 2. Chimia Ploiești 43 p (42-33), 3. Nitramonia Făgăraș 42 p (44-34)... pe ultimele locuri: 14. Torpedo Zărnești 35 p (23-33), 15. Petrolul Băicoi 34 p (32-35), 16. I.P.T. Intorsura Buzăului 34 p (39-55).

Rezultatele au fost transmise de corespondenții noștri.

și mai e vom

și mai e vom

și mai e vom

și mai e vom

și mai e vom

și mai e vom

și mai e vom

și mai e vom

ECOURI ALE SPLENDIDEI VICTORII

„UN MOMENT AL RELANSĂRII

HANDBALULUI ROMÂNESC“

— Declarații și comentarii după marea finală —

Marian DUMITRU, căpitanul echipei României: „Sunt bucuros că am putut contribui la un asemenea mare succes. El mi-a dat mari speranțe în revenirea reprezentativei României în rîndul formațiilor de primă strălucire ale lumii. Consider cîștigarea acestui al șaselea titlu împlinirea unei datorii pe care noi o aveam față de cei care ne înconjoară cu atîtă dragoste, și în primul rînd față de conducerea de partid și de stat“.

Nicolae NEDEF, antrenor emerit: „Consider cîștigarea titlului ca un moment al relansării handbalului românesc, al creării bazei de construire a unei noi echipe în marea competiție cu cele mai puternice formații ale lumii. Să sperăm că și echipa masculină de tineret se va comporta onorabil la C.M. din acest an, cu forțe unite, proaspete, dornice de afirmare, pregătind terenul pentru noi performanțe de prestigiu“.

Jean TALBOT (Franța), membru al Comitetului Executiv al F.I.S.U.: „Nu mi-am pierdut niciodată încrederea în forța handbalului țării dumneavoastră. I-am cunoscut personal pe mulți dintre marii handbaliști ai României și am știut că astfel de sportivi pot crea o adevărată școală. Iată, consider cîștigarea acestui al șaselea titlu de bun augur pentru handbalul românesc, pe care îl așteptăm din nou în virful piramidei“.

Bernard THIELE (R.F.G.), membru al Comisiei de competiții a F.I.S.U.: „Organizarea fără re-

proș a ediției jubiliare a Campionatului Mondial Universitar de handbal îmi dă — ca și colegilor

JUCĂTORUL NR. 1

Minutul 3, minutul 21, minutul 34, minutul 49... Momentele cele mai fierbinți ale finalei Campionatului Mondial Universitar de handbal masculin, cînd Alexandru Buligan a apărut — ca și celebrul Ducaș — patru aruncări de la 7 m, penaltyurile handbalului.

La cîteva minute după victoria finală, Buligan ne spunea: „Aveam 15 ani cînd primul meu profesor, Aurel Lupu, mi-a încredințat apărarea porții Clubului Sportiv Școlar din Drobeta Turnu Severin, într-un meci de handbal interliceu. Eu eram portar al reprezen-

tativei de... fotbal a clubului. După meciul amîntit, profesorul mi-a spus că aș putea deveni handbalist. Datorită lui m-am aflu acum aici“.

Alexandru Buligan s-a născut la Drobeta Turnu Severin, la 22 aprilie 1960. A debutat în echipa națională în 1978, la „Trofeul Iugoslaviei“. Avea apoi să obțină cîteva performanțe de referință: locul secund la Super-Cupa Campionilor Mondiali și Olimpiadei de la Dortmund (R.F.G.), apoi cîștigător al primului loc în aceeași competiție (1983), „aur“ în Cupa Țărilor Latine — Italia 1979 și Spania 1983.

„Din sezonul 1978-1979 mă aflu la Politehnica Timișoara. Pentru a doua oară în viață am întîlnit un pedagog priceput, pe Constantin Jude, care m-a antrenat, m-a sfătuit ca un părinte, mi-a acordat deplină încredere. La împlinirile de care mă bucur în viață se adaugă frumoasa mea familie: soția mea, Silvia, mi-a dăruit o fetiță minunată, pe Andreia. În aceste momente fericite gândurile mele se îndreaptă cu fierbinte recunoștință către partid, căruia îi datoriez tot ce am realizat în muncă, în sport, în viață“.

Ion GAVRILESCU

din conducerea organismului sportiv al „Almei Mater“ din întreaga lume — garanția că Uniunea Asociațiilor Studenților Comuniști din România este, și va putea fi

gan, care a apărut excepțional, contribuind, alături de ceilalți coechipieri, la succesul reprezentativei țării-gazdă“.

La rîndul ei, agenția „Tanius“ scrie, printre altele: „Handbalul românesc și-a confirmat din nou valoarea, prin echipa sa universitară, cîștigătoare a medaliilor de aur, la cea de-a 10-a ediție a Campionatului Mondial, după ce a întrecut în finală cu 23-19 formația U.R.S.S.“.

De asemenea, în comentarii este subliniat spiritul de fair-play în care s-a desfășurat competiția și condițiile excelente de concurs oferite de organizatori echipelor participante.

SPORTUL ÎN LUME

SPORTIVI ROMÂNI PESTE HOTĂRE

MOSCOVA, 8 (Agerpres). — În ziua a doua a concursului internațional de canotaj de la Moscova, proba de schif 8+1 a fost cîștigată de echipajul României, în 6:44,87, urmat de R.D. Germană — 6:52,96, U.R.S.S. — 6:56,10, Polonia — 7:01,66.

La schif simplu a terminat din nou învingătoare Marioara Popescu — 8:23,84, urmată de Martina Schroter (R.D.G.) — 8:27,97, Irina Krivozubova (U.R.S.S.) — 8:30,03. La dublu visle a cîștigat echipajul României în 7:46,17 urmat de R.D.G., U.R.S.S. și Cehoslovacia.

HAVANA, 8 (Agerpres). — Turneul de șah „Memorialul Capablanca“, desfășurat în o-rasul cubanez Camaguey, s-a încheiat cu victoria marelui maestru sovietic Nino Gurieli, cu 8,5 p din 11 posibile, urmat în clasamentul final de Elisabeta Polihroniade (România) — 8 p, Ramon (Cuba) — 6,5 p, Erenska (Polonia), Leon (Cuba) — cîte 6 p, Armas (Cuba) — 5,5 p etc.

În ultima rundă Ramon a cîștigat la Armas, iar în partidele Leon — Gurieli și Polihroniade — Erenska a fost consemnată remiza.

Turneul masculin a fost cîștigat, la egalitate, de Carlos Garcia Palermo (Argentina) și Denis Vergada (Mexic) — cu 8 puncte fiecare din 12 posibile.

Au luat sfîrșit întrecerile din grupele preliminare ale Campionatului European masculin de baschet, ce se desfășoară la Atena. Rezultate înregistrate în ultimele meciuri: Iugoslavia — România 120-78 (69-43); U.R.S.S. — Spania 104-88 (45-51); Grecia — Franța 62-69 (38-38); Italia — Cehoslovacia 90-66 (48-40); R.F. Germania — Olanda 76-75 (36-45). Pentru turneul final al competiției s-au calificat echipele U.R.S.S., Iugoslaviei, Spaniei, Greciei, Italiei, R.F. Germaniei, Poloniei și Cehoslovaciei.

MOSCOVA, 8 (Agerpres) — În ultima zi a concursului internațional de atletism „Memorialul fraților Znamenski“, desfășurat la Moscova, sportiva româncă Paula Ivan a terminat învingătoare în cursa de 1500 m, cu timpul de 4:08,72, fiind urmată de Olga Parliuk (U.R.S.S.) — 4:08,12 și Elizabeth Lynch (Anglia) — 4:09. În proba de 800 m, cîștigată de Liubov Kiriuhina (U.R.S.S.) — 1:57,62, atleta româncă Mitica Junghiatu s-a situat pe locul trei, cu 1:58,52. Rezultate înregistrate în concursul masculin: 200 m: Da Silva (Brazilia) — 20,20; săritura în lungime: Emlan (U.R.S.S.) — 8,40 m; săritura cu prăjină: Gataulin (U.R.S.S.) — 5,70 m; 110 m: Kazanov (U.R.S.S.) — 13,38.

Printre primele 8 floretiste ale lumii

SCRIMERA ELISABETA TUFAN ÎN TURNEUL MASTERS

Pe baza marilor turnee internaționale feminine de floretă (care punctează în clasamentul Cupei Mondiale), Federația Internațională de Scrimă a dat publicității lista celor opt scrimeri care-și vor disputa Turneul Masters, la Tauberbischofshaus (R.F.G.). Astfel, la 28 noiembrie, se vor întrece pe planșele primele floretiste ale lumii, printre care se va afla și reprezentanta României Elisabeta Tufan. Alături de ea vor evolua Z. Funkenhauser, S. Bau, Ch. Weber, A. Fichtel (toate din R.F.G.), Z. Janosi (Ungaria), L. Modane (Franța) și M. Zalaffi (Italia).

În preliminariile C.M. de tineret (m)

ROMÂNIA - GRECIA 33-18

● Echipa noastră — virtual calificată pentru turneul final

În sala Rapid din Capitală s-a desfășurat, luni după-amiază, partida retur dintre selecționatele de tineret ale României și Greciei din cadrul preliminariilor pentru Campionatul Mondial de handbal-tineret masculin. La capătul unui meci frumos, cu faze în viteză, handbaliștii noștri au terminat învingători cu 33-18 (16-10). Cu această victorie, tinerii noștri handbaliști, pregătiți de Oprea Vlase și Ștefan Birtalan, și-au asigurat calificarea pentru turneul final, care va avea loc la sfîrșitul anului în Iugoslavia, indiferent de rezultatul ultimului meci pe care îl mai au de susținut, în deplasare, în compania selecționatei similare a Poloniei, meci programat duminică, 14 iunie.

Jocul a început și s-a desfășurat în nota de evidentă superioritate a handbaliștilor noștri. Ei au condus permanent, diferența mărindu-se continuu, mai ales după pauză, și ar fi putut fi și mai mare dacă nu se ratau foarte multe

situații ideale, în principal pentru simplul motiv că fiecare dintre cei în cauză își mai dorea un gol la activ. În general, echipa a jucat bine, cu preocupări evidente pentru apărarea avansată, agresivă, cu multă circulație a jucătorilor în faza de atac și cu finalizări spectaculoase. O notă aparte pentru tînărul portar Vasile Cocuz, o reală promisiune pentru handbalul nostru. Au marcat: Chirilă 6, Popescu 6, Zaharia 5, Chiriac 4, Săftescu 4, Neagu 4, David, Simboan, Șot și Dobrescu cîte 1 gol (deci, toți jucătorii de cîmp) — a mai jucat și portarul Mare — pentru învingătorii, respectiv Arvanitis 4, Sarafis 4, Tzavdaris 4, Grammatikos 3, Iatrudis 1, Kalosakas 1 și Alaiskas 1. Au arbitrat foarte bine: Branko Horvath și Zlatko Mosnicka (Iugoslavia). Reamintim scorurile din partidele anterioare: 32-18 cu Grecia și 30-19 cu Polonia.

Mihail VESA

Fotbal meridiane

SCHIMBARE DE LIDER ÎN CLASAMENTUL GOLGETERILOR..

După meciurile de săptămîna trecută, desfășurate în cadrul campionatelor naționale, s-a produs o singură modificare, dar esențială în clasamentul golgeterilor europeni. Pe primul loc a trecut Nașko Sirakov (Vitoșo Sofia). Marcînd 3 goluri în ultima etapă, el totalizează 36 de puncte înscrise. Toni Polster și Hugo Sanchez n-au înscris nici un gol! Austria cu mai are însă trei etape, în timp ce madrilenul Sanchez — două. Iată situația „la zi“: 36 g — Nașko Sirakov (Vitoșo); 35 g — Brian McClair (Celtic Glasgow); 33 g — Toni Polster (Austria Viena), Hugo Sanchez (Real Madrid), Ally McCoist (Glasgow Rangers), Clive Allen (Tottenham) și Peter Alexandrov (Slavia Sofia); 30 g

— Rodion Cămătaru (Dinamo București) — care mai are 4 etape și poate ajunge în posesia unui trofeu — și Ian Rush (Liverpool). Dintre toți aceștia, deci, numai Polster, H. Sanchez și Cămătaru mai au meciuri de susținut.

CAMPIONATE, CUPE

BULGARIA (et. 30 — ultima). Vitoșo — Sliven 4-2, Sredeț — Slavia 3-2, Trakia — Spartak Pleven 4-0, Akademik — Vrața 1-1, Spartak Varna — Dimitrovgrad 3-1, Cernomoreț Varna — Etr 1-1, Pirin — Lokomotiv Plovdiv 0-0, Beroe — Lokomotiv Sofia 2-3. Clasament final: 1. Sredeț 47 p, 2. Vitoșo 44 p, 3. Trakia 39 p. Au retrogradat: Dimitrovgrad și Akademik.

SPANIA (et. 42 — antepenultima). Barcelona — Espanol 2-1 (pentru învingători au înscris Lineker și Archibald), Mallorca — Real Madrid 0-4, Zaragoza — Gijon 2-2. În clasament: Real Madrid 63 p, Barcelona 61 p, Espanol 48 p.

IUGOSLAVIA (et. 33 — penultima). Lupta pentru titlul de cam-

pionat rămîne deschisă între Vardar Skoplje 38 p, Velez Mostar și Hajduk Spht, ambele cu cîte 38 p. Rezultate: F.C. Sarajevo — Partizan 1-1, Steaua Roșie — Zeleznicear 6-1, Hajduk — Slobođa Tuzla 0-1, Vardar Skoplje — Rijeka 2-0, Velez — Buducnost 4-0, Vinkovci — Subotica 2-1, Niș — Celik 1-0, Sutjeska — Dinamo Zagreb 2-1, Pristina — Osijek 2-1.

R.D. GERMANĂ (et. 26 — ultima). Conform așteptărilor, titlul a revenit echipei Dynamo Berlin cu 42 p, urmată de Dynamo Dresden 36 p și Lokomotive Leipzig 34 p. În ultima etapă: Brandenburg — Cottbus 0-1, Magdeburg — Frankfurt/O. 3-0, Dynamo Berlin — F.C. Karl Marx Stadt 2-0, Bisonsverder — Erfurt 3-4, Jena — Dynamo Dresden 2-1, Lokomotive Leipzig — Riesa 1-1, Aue — Union Berlin 5-0.

FINALA CUPEI PORTUGALIEI a fost cîștigată de Benfica, care a dispus cu 2-1 de Sporting. La meci au asistat 55.000 de spectatori. Astfel, Benfica, deținătoare și a titlului, a reușit eventual urmind să ia startul în C.C.E., în timp ce Sporting va juca în Cupa Cupei.

REZULTATE VALOROASE ALE ATLETELOR

Ultimele concursuri de atletism au însemnat, în bună măsură, o ofensivă serioasă asupra ierarhiilor mondiale ale acestui an, asupra celor mai bune performanțe din istoria acestui sport.

MOSCOVA. În ziarul nostru de ieri relatam despre noul record mondial al sovieticei Natalia Lisovskaia, 22,60 m la aruncarea greutății, în cadrul tradiționalului concurs „Memorialul fraților Znamenski“. Dar acest rezultat, obținut în prima sa încercare, avea să fie ulterior îmbunătățit tot de ea, Lisovskaia obținînd în aruncarea a patra 22,63! Două rezultate remarcabile au înregistrat atleta bulgară Anelia Nuneva — 10,98 s pe 100 m și săritoarea sovietică Elena Beliovskaia — 7,25 m la lungime.

În cadrul aceluiași concurs Maria Figinina (URSS) a parcurs 400 m în 49,87 — cel mai bun rezultat mondial al sezonului; Alte rezultate feminine: 100 mg: Natalia Grigoreva (URSS) — 12,91; disc: Svetla Mitkova (Bulgaria) — 67,28 m; masculin: 800 m: Andrei Sudnik (URSS) — 1:46,20, înălțime: Rudolf Povarnitin (URSS) —

2,29 m; triplusalt: Aleksandr Iakovlev (URSS) — 17,65 m; greutate: Serghei Smirnov (URSS) — 21,26 m.

EBERSTADT. Într-un concurs al săritorilor în înălțime au fost consemnate cîteva performanțe remarcabile: 1. Patrick Sjöberg (Suedia) 2,36 m — cel mai bun rezultat mondial al sezonului, 2. Jerome Carter (SUA) 2,34 m, 3. Gerd Nagel (RFG) 2,34 m, 4. Jim Howard (SUA) 2,30 m, 5. Dietmar Mogenburg (RFG) 2,30 m.

TURNEUL DE TENIS DE LA ROLAND GARROS

PARIS. S-a încheiat ediția '87 a tradiționalului turneu tenisistic de la Roland Garros. În finala probei masculine de simplu, desfășurată în reuniunea de duminică, în prezența a peste 17.000 de spectatori, s-au întîlnit cehoslovacul Ivan Lendj și suedezul Mats Wilander. La capătul unui meci maraton, care a durat 4 ore și 17 minute (!), Lendj a cîștigat cu scorul de 7-5, 6-2, 3-6, 7-6. În celelalte întîlniri finale au fost înregistrate rezultatele:

WÜRSTADT. Săritoarea bulgară Stefka Kostadinova a realizat, cu 2,06 m, cel mai bun rezultat mondial al anului, la săritura în înălțime. Pe locurile următoare s-au clasat: Louise Ritter (SUA) 1,97 m, Billiana Petrovici (Iugoslavia) 1,91 m.

CALGARY. Sprinterul canadian Ben Johnson a fost cronometrat pe 100 m în 10,02, iar americanul Harley McSwain în 10,26 s. La 400 m femei, Jillian Richardson (Canada) a obținut 51,39 s.

dublă femeie: Martina Navratilova, Pam Shriver (S.U.A.) — Steffi Graf, Gabriela Sabatini (R.F.G., Argentina) 6-2, 6-1; dublu mixt: Pam Shriver, Emilio Sanchez (S.U.A., Spania) — Lori McNeil, Sherwood Stewart (S.U.A.) 6-3, 7-6; simplu junioare: Natalia Zvereva (U.R.S.S.) — Jana Pospisilova (Cehoslovacia) 6-1, 6-0; simplu juniori: Guillermo Perez Roldan (Argentina) — Jason Stoltenberg (Australia) 6-3, 3-6, 6-1.

ULTIMA CURSĂ...

Nu ușor e-a fost cerscanilor, compatrioții lui Napoleon, să capete organizarea unui rally automobilistic merit, în intențiile lor, să sporească numărul vlegiatuștilor în primăvară, înaltea deschiderii sezonului turistic. După alegerea francezului Balestra în fruntea federației internaționale, repetatele lor cereri au fost, în sfîrșit, satisfăcute și Rallyul Insulei Corsica, probă din grupa B, a pornit la drum.

Toată lumea s-a bucurat, mai puțin piloții înșiși, care au acuzat, din primul moment, dificultățile unui traseu „infernal“, ghidit în pripă și superficial amenajat, cu riscuri „după expresia unuia dintre ei) „pe care nici un om normal nu și le-ar asuma“. Mulți însă, tentați de aventură și o ca să fim exacți pînă la capăt —, de premii suplimentare oferite de organizatori, s-au aliniat la start, dar nu toți au mai apucat să încheie o cursă numită, și veți vedea de ce, „a morții“. În 1985, italianul Attilio Bettiga, una din marile speranțe ale automobilismului mondial a inaugurat lista victimelor Rallyul Insulei Corsica. I-au urmat la ediția din 1986 finlandezul Henri Toivonen și americanul Sergio Cresto, a căror mașină a izbit un parapet („imprudență așezată“, precizat ancheta) a luat foc și a ars ca o torță, cu piloți cu pct. Modificările promise de organizatori vor fi schimbate, probabil, ceva, căci F.I.A. a acordat „feu vert“ și ediției 1987, și ea însă, din păcate, îndolată: „Peugeot“ — ul 205 condus de francezul Jean Marchini a ieșit din traseu, la o curbă foarte strînsă, a rupt o barieră și s-a oprit într-o prăpastie! Consecințele? Pilotul a fost transportat la spital, în stare critică, dar navigatorul lui Jean Michel Argenti, n-a mai putut fi salvat ridicînd la 4 numărul victimelor înregistrate, în ultimii 3 ani în Rallyul Insulei Corsica!

Evident, F.I.A. a trebuit să reacționeze, luînd decizia desființării cursei, radiată din calendarul grupel B. Nimeni n-a suflat însă o vorbă despre avertismentele piloților, al căror punct de vedere, ca și cu alte prilejuri, a fost ignorat! Cu urmările care se cunosc...

Ovidiu IOANIȚOIA